
PLAČIOJO ĮSIVERTINIMO REZULTATAI 
(MOKYTOJAI) 

2023-2024 m.m. 



Apklausoje dalyvavo 34 mokytojai iš 52,t.y. 65%. 
I srities(REZULTATAI) klausimų- 18 

II srities(UGDYMAS IR MOKINIŲ PATIRTYS) klausimų- 
37 

III srities(UGDYMOS(SI) APLINKOS) klausimų- 13 
IV srities(LYDERYSTĖ IR VADYBA) klausimų- 21 

Iš viso reikėjo atsakyti į 89 klausimus 



I sritis REZULTATAI 

Aukščiausios vertės 

• 5. Aš gerbiu kiekvieną 
mokinį(100%) 

• 13. Mokykloje nuolat 
analizuojami mokinių mokymosi 
pasiekimų rezultatai(100%) 

• 18. Mokykla sistemingai, 
remiantis įrodymais, informuoja 
visus suinteresuotuosius apie 
mokinių pažangą ir 
pasiekimus(97%) 

• 12. Mokyklos pasiekimai žinomi 
ir matomi(88%) 

 

Žemiausios vertės 
 

• 11. Kiekvienas mokinys yra atradęs 

sau tinkamos ir sėkmingos veiklos 

sritį(50%) 

• 4. Mokiniai demonstruoja pagarbą 

kiekvienam(47%) 

• 6. Mokiniai geba projektuoti savo 

tolesnį mokymąsi(41%) 

• 8. Mūsų mokyklos mokiniai daro 
pažangą visose ugdymo 
srityse(38%) 



II sritis UGDYMAS IR MOKINIŲ PATIRTYS 

Aukščiausios vertės 

• 7. Planuodamas pamokas aš 
atsižvelgiu į mokinių ugdymosi 
poreikius(97%) 

• 14. Mano pamokoje užduotys 
siejamos su mokinių gyvenimo 
patirtimi(97%) 

• 15. Aš mokau mokinius spręsti 
realias problemas(97%) 

• 35. Skatinu mokinius tobulėti(97%) 

• 37. Mokiniai gana objektyviai 
įsivertina savo pasiekimus(82%) 

 

Žemiausios vertės 

• 29. Mokiniai laikosi mokyklos 
tvarkos reikalavimų(47%) 

• 25. Visų mokyklos bendruomenės 
narių santykiai yra pagarbūs ir 
geranoriški(35%) 

• 23. Mokiniai geba savarankiškai 
konstruoti savo supratimą, 
žinias(32%) 

• 21. Mokiniai geba tinkamai spręsti 
savo mokymosi problemas(26%) 

 



III sritis UGDYMO(SI) APLINKOS 
Aukščiausios vertės 

 
• 2. Aš taikau įvairias priemones 

mokinių ugdymui(94%) 

• 12. Virtualias aplinkas parenku 
tikslingai, kad mokymasis būtų 
patrauklesnis ir 
įvairiapusiškesnis(88%) 

• 8. Mokyklos patalpos 
dekoruojamos mokinių 
darbais(85%) 

 

Žemiausios vertės 

 

• 5. Mokyklos aplinka skatina 
mokytis , nes yra estetiška ir 
jauki(44%) 

• 7. Mokytojai įtraukia mokinius ir 
tėvus į mokyklos erdvių kūrimą ir 
puošimą(44%) 

• 6. Mokyklos aplinka yra patogi, 
funkcionali ir palanki 
mokymui(si)(38%) 

 



IV sritis LYDERYSTĖ IR VADYBA 
 

Aukščiausios vertės 

• 20. Aš siekiu kuo geriau atlikti savo 
darbą(100%) 

• 19. Aš keliu aukštus reikalavimus 
sau(97%) 

• 18. Aš moku suplanuoti ir vesti 
gerą pamoką(85%) 

• 14. Mes domimės tėvų 
galimybėmis padėti vaikams 
mokytis ir augti(82%) 

 

Žemiausios vertės 

• 12. Dirbdamas mokykloje jaučiu 
komandiškumą ,geranorišką 
palaikymą, pagalbą(44%) 

• 3. Įgyvendinant mokyklos 
susitarimus dalyvauja visi mokyklos 
mokytojai(41%) 

• 15. Tėvai yra aktyvūs mokyklos 
gyvenimo dalyviai(41%) 

• 10. Priimant sprendimus mokykloje 
atsižvelgiama į nuomonių įvairovę, 
palaikoma diskusija(38%) 

 


